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 Gdańsk, 12 maja 2025 r. 

PROTOKÓŁ 

z IX sesji Rady Dzielnicy 

Orunia Górna-Gdańsk Południe 

1. Przewodniczący Rady Ryszard Łusiak, o godz. 18:09 otworzył IX sesję Rady Dzielnicy.  
Na Sesji, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu, w chwili 
otwarcia sesji obecnych było 12 radnych, co spełniało wymogi prawomocności obrad. 
Przewodniczący potwierdził quorum. Na Sesji pojawił się jeden gość. Przewodniczący Rady 
zaproponował zmianę porządku obrad sesji poprzez przesunięcie punktu 2. Informacje 
Zarządu z bieżącej działalności w okresie między sesjami przed Wolnymi wnioskami. Zmianę 
porządku poddano pod głosowanie i przyjęto ją jednogłośnie. 

2. Przewodniczący Rady Dzielnicy Ryszard Łusiak przedstawił sprawozdanie z działania Rady 
Dzielnicy Orunia Górna - Gdańsk Południe za rok 2024. Dokument jest dostępny na 
dedykowanej stronie internetowej dzielnicy na portalu gdansk.pl 

3. Omówiono przygotowaną Uchwałę w sprawie przekazania Prezydentowi Miasta Gdańska 
propozycji przedsięwzięć planowanych do realizacji na 2026 rok. Wybór przedsięwzięć 
referowal Przewodnicący Zarządu Dzielnicy Przemysław Haluk. Zgodnie z ustaleniami z Biurem 
ds. Rad Dzielnic, przygotowano listę przedsięwzięć przekraczających budżet przydzielony 
Radzie, by po ocenie wniosków przez jednostki miejskie możliwa było wybranie tych 
zaakceptwanych w kwocie zbliżonej budżetowi.  
Po omówieniu Uchwała 9/38/2025 została poddana głosowaniu i przyjęto ją jednogłośnie. 

4. Zarząd przedstawił informacje ze swojej bieżącej działalności między sesjami Rady Dzielnicy: 

Przekazano do Biura Rozbudowy Gdańska pismo w zakresie MPZP dla Parku Oruńskiego, BRG 

przychyliło się do tego pisma i uwzględniło uwagi w nim zawarte przy opracowaniu wskazanego 

MPZP.                            

Uzyskano odpowiedź od ZTM w zakresie pisma dotyczącego zmian nazw przystanków w 

dzielnicy, w którym ZTM odmawia wprowadzenia zmian. W przedmiocie pisma Zarząd 

rozmawiał z ZTM, który zaproponował inne rozwiązania zmian przystanków. Dalsze 

procedowanie sprawy pozostawia się w kompetencji Zarządu, z możliwością skierowania 

ponownego rozpatrzenia na posiedzenie Komisji Transportu. 

Zarząd wystąpił z pismem o spotkanie z Prezydentem Piotrem Borawskim w celu konsultacji 

spraw ważnych dla Dzielnicy. W odpowiedzi przedstawiono, że spotkanie możliwe jest na 

jesieni w ramach spotkań Prezydenta z mieszkańcami. 

23.04 odbyło się wspólne posiedzenie Komisji transportu i zagospodarowania. 

06.05 odbyło się spotkanie w BRG, w którym udział brak Radny Tomasz Krauza i Radny Karol 

Pisula. Spotkanie dotyczyło kolejnych MPZP na terenie Dzielnicy Orunia Górna - Gdańsk 

Południe. 

31.05 odbędzie się Dzielnicowy Dzień Dziecka organizowany w ramach zadania z Budżetu Rady 

Dzielnicy na 2025 rok. Organizatorem jest Relakstacja, wydarzenie odbywać się będzie na 

placu przy ul. Przemian. 

5. Omówiono temat związany z przekazaniem inwestycji priorytetowych do wskazania w planie 

wieloletnim dla Miasta Gdańska. Listę inwestycji należy przekazać do 15.06, wobec czego 
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wstępnie zaproponowano termin sesji poświęconą temu tematowi na 09.06, Komisja 

Budżetowa planuje w tym zakresie posiedzenie, na którym przygotuje stosowne 

rekomendacje, na 28.05 br. 

Obrady zakończono o godzinie 20:02 

  Zatwierdził 
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